
NÁRODNĚ BOLŠEVICKÁ STRANA 
Národně bolševická strana Československa (NBS ČS) je vlastenecká, socialistická a 
čechoslovakistická strana, působící na území bývalého Československa. NBS ČS se 
ideově nachází mimo škatulky levice a pravice a řídí se ideologií národního bolševismu. 
NBS ČS je součástí mezinárodního národně bolševického hnutí majícího pobočky 
v mnoha zemích světa (Kanada, USA, Rusko, Izrael, Řecko, Francie, Brazílie atd.).   

NÁRODNÍ BOLŠEVISMUS 
Národní bolševismus (NB) je ideologie datující období svého vzniku na počátek 20. stole-
tí, kdy se objevila prakticky zaráz v Německu a Rusku. Její podstatou je spojení rozlič-
ných vlasteneckých (národovectví, tradicionalismus...), socialistických (socialismus, 
komunismus, anarchismus...) a enviromentalistických (revoluční enviromentalismus…) 
ideologií, vytvářející jedinečnou ideologickou, politickou a filozofickou alternativu vůči 
dnes vládnoucímu systému. Národní bolševismus odmítá dělení politického spektra na 
levici a pravici tvrdíce, že namísto levice a pravice existují jiná dvě uskupení, a to usku-
pení prosystémové a protisystémové.  

NÁROD A BOLŠEVISMUS 
V ideologii národního bolševismu mají důležitou pozici dva pojmy, a to pojem „národ“ a 
pojem „bolševismus“.  

„Národ“ není v národně bolševické ideologii definován na základě rasy, krve či etnika, 
jak je to běžné u jiných ideologii, ale na základě principu osobní, dobrovolné sebeidenti-
fikace jedince s určitou kulturou, historií a jazykem/y. Tudíž každý kdo mluví českým či 
slovenským jazykem, každý kdo se hlásí k československé kultuře a historii a každý kdo je 
připravený převzít osobní odpovědnost za československý národ je podle nás Čechoslovák, 
a to bez ohledu na to jestli je původem Japonec, Španěl či Jihoafričan... 

„Bolševismus“ v národně bolševické ideologii není synonymem pro specifický sovětský 
socialismus, ale je definicí určitého momentu, společného pro všechny radikální levicové 
proudy uvnitř socialistického, anarchistického a komunistického hnutí. Tento moment 
můžeme nazvat „radikalismem“, „revolučností“ či „antiliberalismem“. 

PROTI ČEMU BOJUJÍ NÁRODNÍ BOLŠEVICI 
Národní bolševici bojují proti: kapitalismu, liberalismu, globalizaci, vykořisťování, 
kosmopolitismu, pseudomorálce, konzumu, komformismu, neonacismu, rasismu, pozitiv-
ní diskriminaci, nadnárodním korporacím, amerikanizaci, nadvládě USA, imperialismu, 
kriminalizaci rozličných subkultur, znásilňování lidských životů, lidské hlouposti…   

NÁRODNÍ BOLŠEVICI CHTĚJÍ 
Národní bolševici chtějí: ochraňovat naši specifickou kulturu a jazyky, přetransformovat 
ekonomiku státu ve prospěch celé společnosti, postupně snižovat pracovní dobu, předat 
pravomoc navrhovat kandidáty do voleb samotným občanům, zavést odvolatelnost politi-
ků, zavést celospolečenské referendum, prosadit sexuální svobodu, povolit polygamii a 
polyandrii, zavést úplnou svobodu kulturní tvorby, podporovat rozličné subkultury... 
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